
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

レタスとキュウリがあります。レタス２個とキュウリ６本をあわせると１１６０ｇ、レタス２個

とキュウリ９本を合わせると１４６０ｇあります。レタス１個の重さ、キュウリ１本の重さはそ

れぞれ何ｇですか。 

 

      レタス２個   キュウリ６本 

                            １１６０ｇ 

                             

                            １４６０ｇ 

      レタス２個      キュウリ９本 

 

   １４６０－１１６０＝３００……キュウリ（  ）本の重さ 

   ３００÷３＝１００……キュウリ（  ）本の重さ 

   １１６０－１００×６＝５６０……レタス（  ）個の重さ 

   ５６０÷２＝２８０……レタス（  ）個の重さ 

                        レタス    ｇ、キュウリ    ｇ 

 

 

ノート３さつと消しゴム１個を買ったら、代金は５３０円でした。同じノート７さつと消しゴム

１個を買ったら、代金は１１７０円になるそうです。ノート１さつのねだんと消しゴム１個のね

だんは、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

答え 

式 

図 

答え 

式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

りんご５個をかごに入れてもらったら、かご代をふくめて１２００円でした。同じかごで、りん

ごを８個にすると１７４０円になるそうです。りんご１個のねだんは何円ですか。また、かご代

は何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レタスとキュウリがあります。レタス３個とキュウリ３本をあわせると１３５０ｇ、レタス３個

とキュウリ９本を合わせると１７１０ｇあります。レタス１個の重さ、キュウリ１本の重さはそ

れぞれ何ｇですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

答え 

式 

図 

答え 

式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

ノート４さつと消しゴム１個を買ったら、代金は６８０円でした。同じノート１０さつと消しゴ

ム１個を買ったら、代金は１５８０円になるそうです。ノート１さつのねだんと消しゴム１個の

ねだんは、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

りんご６個をかごに入れてもらったら、かご代をふくめて１８００円でした。同じかごで、りん

ごを９個にすると２４６０円になるそうです。りんご１個のねだんは何円ですか。また、かご代

は何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
答え 

式 

図 

答え 

式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

      

 

箱の中に、赤い玉と白い玉が合わせて６０個入っています。そのうち、赤い玉の数は白い玉の数

の４倍でした。赤い玉と白い玉の数は、それぞれ何個ですか。 

 

                   赤い玉 

 

                            

                             

               ６０個        

 

   ６０÷５＝１２……（白い玉）の数 

   １２×４＝４８……（白い玉）の数 

 

 

 

 

さやさんはお母さんと水族館に行きました。おとな１人分の入館料は子ども１人分の２倍です。

さやさんとお母さんはあわせて２１００円はらいました。おとな１人分と子ども１人分の入館

料は、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

図 

白い玉 白い玉 白い玉 白い玉 白い玉 

２ 
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式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

      

 

なおやさんとお父さんの年れいの和は５６才です。お父さんの年れいは、なおやさんの年れいの

３倍だそうです。お父さんの年れい、なおやさんの年れいはそれぞれ何才ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しゅうたさんはお母さんと水族館に行きました。おとな１人分の入館料は子ども１人分の３倍

です。しゅうたさんとお母さんはあわせて１６００円はらいました。おとな１人分と子ども１人

分の入館料は、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

図 

２ 

答え 

式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

      

 

箱の中に、赤い玉と白い玉が合わせて４４個入っています。そのうち、赤い玉の数は白い玉の数

の３倍でした。赤い玉と白い玉の数は、それぞれ何個ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はるみさんとお父さんの年れいの和は４８才です。お父さんの年れいは、はるみさんの年れいの

３倍だそうです。お父さんの年れい、なおやさんの年れいはそれぞれ何才ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 
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２ 
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図 


